

组建乐队到敬老院慰问,组织老人跳舞、打腰鼓,开设幼儿书画班 自掏腰包的“社区文化大使”



报料热线86803110

提起周永麟,在他居住的天隼峰小区乃至新天地社区,没有人不知道他。他组建乐队去夕阳红康乐中心慰问表演,在小区组织老人跳舞、打腰鼓,开设幼儿书画班,每天都忙得不亦乐乎。

值得一提的是,这些事情都是周永麟自掏腰包、精心组织的。他被小区的居民们亲切称为“社区文化大使”。



成了常州市书画、美协会会员,周永麟圆了年轻时的画家梦 李梦雅 摄

在小区开办书画班

今年61岁的周永麟看上去很年轻。周永麟说,他幼时学过乐器,一辈子对音乐、画画怀有梦想。周永麟年轻时是上海知青,1969年到鸣凰插队,曾担任过县属企业厂长。1993年下海创业,之后到昆山投资发展。2008年,周永麟将企业出租经营。感觉到“自己没什么事情做”的周永麟就“退休”歇了下来。

趁着退休后的空闲,周永麟想到了自己的梦想,专门到南京艺术学院国画班深造。如今,周永麟还是常州市书画、美协会会员。

2010年在新天地社区天隼峰小区买房子定居,从此过上了与书画为伴,与乐器为伍的生活,也结识了不少爱好艺术的朋友。在社区里,周永麟决定发挥自己的专长为居民们贡献一份“余热”。

天隼峰小区是一个新建小区,住户都是从2009年开始入

住的,当时小区居民的各类娱乐活动还处于起步阶段。在2011年上半年,小区里的一些老人想在吃过晚饭后跳舞健身娱乐,但苦于没有音响放音乐。周永麟知道了,二话不说就贡献出自己家的音响。不管外面多忙,有任何应酬,每天傍晚6点半,周永麟都准时把音响搬到楼下,给老人们放音乐,雷打不动放了几个月,一直到社区申请来新的音响并安排专人负责。

小区里不少孩子有学书画的需求,知道周永麟的“名气”后,一些家长就找到周永麟,希望能帮助开个培训班,让孩子们在小区里就能学书画。周永麟觉得很开心,因为这正是他的兴趣所在。

于是,周永麟很快在社区开起了书画班,有20多个学生参加,每周日上一次课。进书画班的学生,每人半年交纳200元的材料费。“让他们交这笔钱,主要还是为了促进他们好好学,否则想来就来,想走就走,也学不

好。”周永麟说,这200块钱其实对教学来说并不够用,剩下的都由他自掏腰包的。

在自己开办的书画培训班里,周永麟还辅导学生们参加书画考级,让孩子们获得切实的收益。同时鼓励学生积极参加书画展览比赛。

不仅如此,周永麟还自掏腰包为社区添置了电子琴、洋琴、大提琴、二胡等各类乐器,布置了乐器室,便于社区乐器爱好者来练习和切磋。此外,他还为社区配置了16个腰鼓,组建了社区腰鼓队。

居民称他为“文化大使”

今年年初,在社区的委托下,周永麟组织人员为社区居民写春联、送祝福,并花了一个星期时间,亲自写了200余幅。

还是在今年年初,受新天地社区居委会的委托,周永麟组建一支乐队去夕阳红康乐中心表演。他很快就在社区召集来不少音乐、舞蹈爱好者,针对观看对

象的特点和兴趣爱好,费尽心思加紧排练了一台时长一个半小时的节目,有戏曲、乐器、老年舞蹈表演等,在夕阳红康乐中心表演时引起轰动。偌大的表演场所,挤得满满当当。

这样的事情,周永麟还做了很多。新天地社区一位负责人告诉记者,现在社区里只要有文化活动方面的事情,他们都会想到周永麟。

在天隼峰社区,只要到小区里走一下,问一下,很多人都认识周永麟。而认识的人都喊周永麟“周老板”或是“老周”,亲切地称他为“社区文化大使”。

除了小区居民文化活动的情况,周永麟在社区,只要群众有困难找到他,他都会热心帮助解决。群众有矛盾到他那了,他会双方做思想工作,尽可能把问题化解掉。

“社区文化活动对一个小区居民的精神生活很重要,我只是发挥自己的专长。”周永麟谦虚地说。 李梦雅 刘国庆



太极拳争霸赛领票免费看

@花盛 张敏 昨天,记者从常州市体育局获悉,2012年中国武术套路(太极拳)王中王争霸赛将于11月17日-18日在常州奥体中心新城体育馆举行。每场比赛拿出1500张门票免费发放。市民朋友们可凭本人有效身份证件于11月15日-16日9:00-11:30和14:00-17:00至奥体中心新城体育馆一楼体彩俱乐部登记领取预赛和决赛的门票各一张,发完为止。

健康

新北新农合方案调整

新北区2013年新型农村合作医疗保险方案调整意见日前出台。

与2012年相比,2013年农合方案作了五个方面的调整:一是进一步提高筹资标准,2013年人均筹资标准提高至480元,其中个人缴纳费用为每人96元。二是增加重大疾病医疗保障病种,将白血病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食管癌、胃癌、I型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌纳入重大疾病医疗保障实施范围,实行三定政策:“定病种”“定救治医院”“定结算标准”。三是年度住院累计补偿封顶线由12万元提高到15万元。四是实行大病医疗保险政策。2013年将按人均20元提取大病保险基金,由商业保险机构运作,对在新农合基本补偿后个人负担费用仍较高的对象进行“二次补偿”。五是开展支付方式改革工作,试行住院按床日付费、门诊按总额预付制度。 忠良 李梦雅

天气

今明有雨后天转晴

昨天一早,阳光如约而至,人的心情也跟着灿烂明媚。不过这两天低温一直在3-4℃徘徊,昨天早晨金坛地区的最低气温只有2.2℃。今早气温也只有3℃左右,温差较大,市民们尤其要注意保暖啊!

今天白天常州多云转阴,夜间阴有小雨,偏北风4级左右,最低气温3℃,最高气温15℃。

因今天夜里和明天可能会有降雨,想要洗车的市民暂且别洗了,晒衣物的晚上一定要早点收回。另外,明天出门记得带好雨具。

天气趋势预测,此次降雨时间不会很长,周六就将放晴,因此这个双休日天气很不错,无雨,气温也有小幅回升,对出行十分有利。 张敏

今明后三日天气

今天 多云转阴有小雨 3℃-15℃
明天 小雨 10℃-13℃
后天 多云转晴 6℃-16℃

环保

停工“迎接”检查 异味不给面子

新北工业园区第二次公众开放日,两家企业没能过得了关

有的企业车间里是一尘不染,虽然是化工企业,但基本闻不到味道;有的企业虽然在昨天特地停产,但走到厂里,就能闻到一股酸味、异味。昨天,常州市新北区工业园区第二次举行公众开放日活动,参加的人员分别有区人大代表、附近居民等,大家对四家企业的异味、设备、厂区厂貌等进行评分。

虽然不生产异味还没散

昨天下午,区人大代表、附近居民等一行人首先来到了常州华生精细化工有限公司,这家公司主要生产医药中间体。昨天,这家公司并没有进行生产,但进去之后,就能闻到一股异味。据了解,该公司虽然长期以来在污染物治理方面进行了多次整改,但效果不佳,企业仍旧面临极大的环保压力,以及产业结构落后、装备老旧的现实。

与华生公司一样,第二家参观的企业常州沈氏化工残渣处理有限公司虽然同样在昨天是停产状态,但依旧有酸味。据了解,该公司废气原为简单的喷淋吸收处置,后因废气扰民问题仍旧严重,现在喷淋处置后接入焚烧炉焚烧。污水处理方面,公司新建了一套50吨/天的污水处理装置,污水经公司内部预处理后接管至区江边污水处理厂。该公司一直以来都面临着较大的环保压力,虽然经过几轮整治,但

仍旧无法满足园区的发展要求。目前,该公司已经进入园区综合整治关停企业名单。

“好多了,以前不敢开窗”

昨天,记者看到,每个来参加公众开放日活动的参观者手中,都有一份化工企业公众评议表,分别对异味、设备、厂区厂貌、物料、堆放等管理内容进行打分(15分)一般(10分)差(5分)进行打分。新北区环保局工业园区分局局长丁文竟介绍说,举办公众开放日活动,启发来源于国外的一些化工企业自身举办公众开放日,接受市民监督的理念,如园区里的法力诺公司等。

据丁文竟介绍,目前,园区准备一年至少办6次公众开放日活动,请公众来参与评判工业园区的发展现状以及用社会舆论来推动企业的提升。“所有保留

企业都要接受举办公众开放日,这是为了让好的更好,让差的进行整治,用社会舆论来推动他的提升。”丁文竟说。

据悉,目前,在2011年关闭10家企业的基础上,工业园区又完成了20家企业的关闭收储协议签订工作。另外,园区对园区44家落后企业统一发放了拟关闭告知书,气味较重的永泰丰化工、沈氏化工、科隆化工等企业已和园区签订了框架协议,正按照相关要求准备进行资产审计准备和过渡期间的环境提升工作。

“环保这块,近几年镇里非常重视,以前我们在这附近坐车经过这里,都不敢开窗,现在好了很多,还有村民有时候会闻到味道来找是哪个企业偷偷排放的,现在基本上也没有这回事了。”昨天,春江镇圩塘村徐晓龙告诉记者。 张含 李梦雅

声明:祥瑞遗失失业登记证:3204123011035839
何建兴遗失常州兴都房地产开发有限公司购房款发票两张,号码为04524698,04524700,声明作废
都邦财产保险股份有限公司常州中心支公司遗失车险保单发票两张,号码:00661680,00661681,作废
本人遗失中国平安财产保险股份有限公司交强险保单正本,保单号:11012021900062628120,作废
常州鼎春商贸有限公司银行开户许可证丢失作废
马彬遗失平安保险公司汽车商业险保险发票,保单号为11012781900029662675,声明作废
史晓东遗失天平保险股份有限公司汽车商业险发票及保卡,保单号为2407070010812004072,声明作废
吴益锋遗失中国人民财产保险股份有限公司商业险发票,保单号:PDAA201232048300T01775,作废
常州市秋东点心店副本编号:320402000200801080318
查政遗失中国平安财产保险股份有限公司商业险发票,保单号为11012771900052829358,作废
陶云飞遗失安邦财产保险股份有限公司商业险发票,流水号为770011102807282,声明作废。